
 

 

Mučenje živali 

Vsak dan se srečujemo s primeri mučenja živali. Ljudje odvržejo živali, ker ne morejo več skrbeti zanje 

ali pa jih nočejo več imeti. Velik problem tega je, da živali odvržejo kar ob cesti ali na kakšnem 

odročnem kraju, kjer živali poginejo zaradi podhranjenosti ali kakšne druge bolezni. Če žival najdemo 

pravočasno, ji mogoče še lahko pomagamo tako, da jo odpeljemo k bližnjemu veterinarju ali v 

zavetišče za živali, kjer bodo živali nudili prvo pomoč. 

 

Z mučenjem živali ne mislimo samo malih živali, kot so psi ter mačke ampak tudi večje živali.  

Poznamo več vrst mučenja živali: 

PASJE BORBE:  ljudje mislijo, da se to ne dogaja pri nas, ampak se motijo.  Pasje borbe so vedno 

pogosteje pojavljajo tudi v Sloveniji.  Gre za bojevanje psov za katere pravijo nekateri, da so agresivni 

in da so rojeni za pasje borbe.  Ampak ni tako, psi so s časoma začeli postajati agresivni do drugih 

psov in ljudi, zato pa smo krivi mi!  S tem ko jih pretepamo, stradamo in na kakršni koli drug način 

mučimo živali jih vzpodbujamo do takšnega vedenja. Pri večini borb gre za užitek lastnikov, ko gledajo 

kako se psi med seboj pretepajo.  Velik problem pri tem je to, da veliko psov umre, ker jim ne nudijo 

veterinarske pomoči.  Na sliki je prikazana ena imen borb psov.  

 

STRADANJE: vsak dan pogine veliko živali zaradi podhranjenosti, kar je posledica stradanja.  S tem je 

poudarek tudi na večjih živalih, kot so konji. Veliko živali umre tudi zaradi dehidracije. Ko ljudje 

postijo svoje ljubljenčke same doma brez vode (predvsem v vročih dneh), živali dehidrirajo, s tem 

posledično dobijo vročino. Da jim vročino zbijemo, jih ohladimo z hladno vodo in živali po manjših 

količinah ponujamo vodo. Na spodnji sliki je prikazana posledica stradanja in dehidracije.          

 



 

 

OBREZOVANJE:  veliko psov ljudje obrezujejo. Pravijo, da gre za lepotne popravke, pa to sodi med 

vrste mučenja. Psom obrezujejo ušesa ter rep. Na primer pasmi bokser obrezujejo repe.  

 

ZANEMARJANJE: veliko živali umre zaradi zanemarjanja. Konji, psi, mačke, kokoši… živijo v nemogočih 

razmerah zaradi lastnikov. Imajo jih zaprte v majhnih kletkah kjer ni prostora za normalno gibanje. V 

kletkah so pogoji nespremenljivi, povsod so iztrebki ter dlaka, urin.  Kot, da še to ni dovolj pa živali 

nimajo niti hrane ali vode! 

 

Ko smo že pri zanemarjenju pa so veliki problemi tudi z konji. Ker lastniki ne skrbijo za živali, se jim 

navadno zagnojijo kopita. S tem konji preživijo veliko bolečin. Ko je stanje že zelo kritično, sploh ne 

morejo več stati. 

 

 



 

 

Zelo žalostno je to, da so nekatere pasme (pitbul, argentinska doga…) prepovedani v veliki Britaniji.  

Edini razlog, zakaj so prepovedani, je to, da naj bi bili agresivni, ampak niso. Agresivni so ljudje. 

ORGANIZACIJE ZA POMOČ ŽIVALIM: -zavetišče pomaga najdenim živalim, skrbi zanje in jim najde 

topel dom.  Eden izmed zavetišč je Zonzani. Enkrat letno zbirajo hrano, ter stara oblačila za njihove 

tople posteljice.  

Ko pripeljejo žival v zavetišče, je navadno podhranjena ali pa ima kakšno drugo bolezen( srčne črve, 

gliste ..). Ko to pozdravijo jim najdejo dom. Na spodnji sliki je primer najprej podhranjenega psa na 

verigi in nato pozdravljenega ter srečnega  v novem domu. 

 

V Sloveniji bi lahko imeli organizacijo kot je ANIMAL COPS( Živalska policija Houston ) ter ANIMAL 

COPS(Živalska policija  Philadelphia).  Ti dve organizaciji se borita za življenje živali vsak dan! Rešujejo 

živali iz nemogočih življenjskih  razmer, jih pozdravijo in jim, če se le da, najdejo dom. Če na sodišču 

dokažejo krivdo lastnika, dobi le ta zaporno kazen, denarno kazen, ter odvzem vseh živali. 

Ker še nimamo takšnih organizacij, bi bilo dobro, da bi stopili skupaj in se borili proti ljudem, ki mučijo 

živali. Uvesti bi morali tudi kazenske postopke in s tem mučitelje vsaj malo izučiti, da se s tem ne 

morejo igrati. Živali trpijo in preživljajo hude muke. Zato bi morali tudi krivci doživeti posledice!  

Če opazite kakršnokoli mučenje živali, obvestite o tem veterinarsko inšpekcijo ali pristojni urad 

veterinarske uprave. Nikar ne odkorakajte naprej misleč 'situacija se bo že izboljšala sama od sebe'. 

Medtem marsikatera žival trpi. Na soncu. Brez vode. Brez hrane. Brez ljubezni. Pretepena, mučena. 

 
Na kratko sem vam predstavila  mučenje živali, ter nekaj organizacij. Upam, da vam je bila moja 

predstavitev všeč.                   

Maja Apat 9.b  


